

致制造型企业的一封信

2020年初始至今，全球爆发了一场恐怖的新冠肺炎病毒疫情，造成了严重的全球经济动荡衰退。各国为了应对并抵抗突如其来的新冠疫情束手无策。全球疫情现有确诊病例接近1.8亿人口。我国在中国共产党伟大领导下带领人民走出困境，实现了控制稳定疫情做出了伟大成就，但我国依然有累计确诊病例超过11万人口。中国政府更是从多渠道为企业进行了高度扶持，为企业家渡过最艰难的创业岁月。

猎贤人力积极响应国家防疫防控措施，针对社会就业创业问题和企业经营管理问题，贡献自己的一份微薄力量。猎贤人力拥有12年的专业人力资源劳务派遣实操经验并管理着近两万人劳务派遣员工。从2009年2月成立至今，猎贤人力通过劳务派遣多个板块，积极开拓进取并取得了一定成绩，同时猎贤人力也为企业主减负担减风险优化人力配置等模块进行了深度研究开拓，现开发了八个劳务派遣系统供企业主使用，并以免费或赠送业务，为企业提供更优质的人力资源劳务派遣服务。

猎贤人力提供的人力资源劳务派遣服务包括以下几个模块：

一、猎贤人力花巨资和技术精力打造开发了猎贤劳务招聘派遣Saas系统提供给企业主使用。这个招聘派遣系统主要是为企业主每天提供20-50份免费应聘者简历下载，免费地发布企业招聘公告，同时提供在线视频面试服务功能。这个招聘派遣系统有利于企业主减少招聘成本及时间成本，让行政人事部门同事减少工作量，并一键进行视频初始面试功能，减少一些无谓的人力财力物力浪费和精力消耗，更重要是免费注册使用，提供一键式地招聘应聘面试一条龙服务。因视频面试产生大量的流量费用需要企业主支持，除此之外，提供招聘发布应聘面试功能免费使用。这个招聘派遣系统旨在给企业主提供便捷免费地招聘发布，解决企业员工招募及团队建设，同时也为高等院校学生创造一个就业创业的机会。

二、猎贤人力是资深专业人力资源劳务派遣服务商。自2009年2月成立至今，

猎贤人力有深厚的劳务派遣及人事代理实操经验。猎贤公司现任高管更是多年前出身于红海、仕邦、锐旗、华才、四达、志高等多家大型劳务公司高管，从事人力资源行业可谓专业行家级，对于员工的招聘，劳务，派遣，培训，激励，社保医保，公积金年金管理，企业运营管理，劳务风险把控，突发事件管理，劳务仲裁管理，人社部门案例处理，伤亡事故处理，商业保险配对等多个领域有着极为丰富的经验，并进行全领域全流程专业劳务派遣管理服务。

三、猎贤人力针对疫情期间降低劳务风险控制劳务成本，为制造企业、物流企业、餐饮企业等提供灵活就业非全日制临时用工劳务派遣方案。我国劳动合同法及劳动法规定，员工入职企业一个月内必须购买当地的社会保险，否则违规被行政部门处罚，同时面临着离职职工补偿社保医保的劳务仲裁劳务关系风险。我们可以协助企业对临时用工的劳务工进行购买广州市南沙区单工伤保险劳务派遣服务方案，并配置商业雇主险劳务用工方案，为临时劳务工提供社保保障及商业保险伤亡赔偿保障。这种方案不仅保障了临时劳务工用工保障，而且保障了用工单位用工风险及行政风险，也减少了企业没必要资源及资金损失。这种劳务方案可以防止劳务工当月进行调动或离职带来劳动仲裁纠纷，也保障了企业主经营合法权益。广州单位职工社保医保及残疾人保障金（七险一金）按最低缴费标准达到 1500 元，而广州南沙单工伤保险加商业雇主险合计不超过 200 元，而且拥有一百万元的伤亡保险赔偿支付给企业主再进行劳务工赔偿分配。这也是劳务派遣企业特殊拥有的非全日制临时用工劳务派遣方案，为劳务工提供双重劳务保障，也为企业降低用工风险及用工成本的项目劳务外包服务。

四、猎贤人力对人社部门技能人才补贴津贴较为了解。只要用工单位正常缴纳员工社保一定期限就可以申请“以工代训”等人社政策性补贴津贴。劳务工拥有三级高级技工四级技工等技能证书，就可以申请相应技能补贴，对拥有二级技师一级高级技师等特殊副高职称拥有人社部门特殊补贴待遇。猎贤人力携手常青职业培训学校和她力量培训学校合作，为制造型企业提供更多技能人才培养及考证业务服务，特别优

秀劳务工取得技能证书，不仅为企业申请相应企业荣誉，比如高新技术企业等，还能够得到人社局相关部门技能证书奖励和津贴。关于技能提升方面，旨在为企业提供更优秀职工，为企业提高生产力水平，提高工作效率，拥有深远地意义和作用。

五、猎贤人力是一家综合生活管家服务商，积极开发了多个人力资源服务系统供企业主使用，包括招聘、培训、业务进度跟踪、营销分销系统、市场分析系统、优品直播服务系统、品牌资本融资分析系统、劳务关系薪酬绩效管理系统等。猎贤人力不仅是专业人力资源劳务派遣服务商，特别在劳动关系，劳务关系，三方许可经营，劳动仲裁及法务法规有着丰富地实操经验，而且工商财税服务也是十分专长，包括工商注册变更注销，特殊许可证申请办理流程，财税代理记账申报，审计验资及资产重组等服务有着丰富实操经验，同时也提供软件 Saas 系统小程序 APP 公众号地开发及维护功能，为广大企业主赋能，打造便捷专业贴心一条龙企业管家服务。

综上所述，猎贤人力为企业主打造便捷专业贴心企业管家服务，期待着与您共享进步，共渡难关，共创未来。21 世纪，中国财富经济将勇夺全球经济至高点，我们继往开来，创造现代服务业的闪耀之星。只要相信，一定成功。期待我们携手共进，共创事业，为您提供最专业最贴心的企业管家服务。

广东猎贤创投集团

吴伟琪

2021 年 6 月 2 日